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4.1. B peyromuke ABC usBecTHo, 4o AB=BC. Beumuit yron

npu Bepumte C paen 145°. Haiigue ZB. OTBeT faiiTe B rpaycax.
B

N

A
4.2. VTN IpU BepIIHe PaBHOGEAPEHHOIO TPEYTOMHIKA PABeH
24°. Haiijute yron Mexy 6MCCEKTPHCOil U BBICOTOI 3TOTO Tpe-
YTOMIbHIKa, IPOBE/EHHBIME K OHOi ¥ Toii e GOKOBOIi CTOPOHE.
Orser paiite B rpaycax.

4.3. MaciuTa6 KapTsI TAKOB, UTO B OHOM CaHTHMeTpe 8,5 Kar. Y-
My ABHO (B KIIOMETPax) PaCCTOSIHHE MXAY AepeBHAM A B,
€CIIH Ha KapTe OHO COCTABIAET 8,5 cM?

4.4. B Tpeyronbuike ABC u3sectHo, uto AB = BC, AC =9,
sin A= 5z HalifuTe IepuMeTp TpeyronbHiKa.

-

4.5. OcHoBaHWA pasHOGeApeHHOf Tpanewn paskst 7 1 10, a eé
BhIcoTa pasHa 2+ 10. HaiiwTe mHy GOKOBOi CTOPOHE! TparleluH.

4.6. TunoTeHy3a NPAMOYTOJILHOTrO TPeyroNbHUKA paBHA 5v/Z,
a OJJVIH M3 €ro KaTeToB Ha 6 NpeBHIIaeT ApyToii. HaiizuTe Gomb-
1M KaTeT 3TOTO TPEYTOMbHHKA.

4.7. /lpa cazioBoja, MMeBIINE YACTKH TIPAMOYTONLHOM GOpMBI
pasMepaMu 24 M Ha 30 M, ZOTOBODWIHCE ¥ CAeTaTH OGIIMit
KDYTIELiA TIPYA IWIomazbio 140 M2, IEHTp KOTOPOTO EXHT TOYHO
Ha rpaHuIe y4acTkoB. Kakosa miomazp (B KBaZpaTHBIX MeTpax)
OcTaBIIeficA YaCTH Y9ACTKA KAXZIOTO H3 CAZ0BOJOB?

4.8. Haiizue miomags TpeyrombHuKa co cTopoHamu 14, v74
uV74.




[image: image2.png]4.9. V3 Touxu A nposezena xacarensas AK (K —Touka Kaca-
HHT) K OKPYKHOCTH ¢ LeHTpoM O. OKPYKHOCTb IIEPECEKaeT OT-

peaok AO & Touke B. Hasecrio, "o tg ZOAK = 1. Haiigure 22

K A

4.10. B Tpanemio, 60KOBEIE CTOPOHEI KOTOPOii pasHs 9 1 10,
BIIHCaHA OKPYKHOCTS. Hai{MTe CPE/iHION0 IMHHIO Tpanieyi.
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4.11. Ha OKpYHOCTH C LeHTpoM O OTMeueHE! Touki A u B.

Bénbman ayra AB pasra 28 cM, a Menbman pasHa 7 cM. Haiizure
ZAOB. Otser aaiiTe B rpazycax.
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[image: image3.png]4.12. B OKpYXHOCTS BIHCAH HeTHIPEXyTOMbHHK ABCD, IIpaé J1y-
wn AB 1 DC mepecekaiorcs B Touke M. Msectro, uto ZAMD = 45°
v zyra DA (se copepxamas Touku C) pasra 115°. HaiiauTe seru-
umHy MeHbIweii Ayri BC. OTser AaiiTe B rpagycax.
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